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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возобновлении рассмотрения дела №046/01/10-87/2019

14 марта 2024 года г. Курск

 

Комиссия Курского УФАС России по рассмотрению дел о нарушениях
антимонопольного законодательства в составе:

Председатель Комиссии:

<...>- заместитель руководитель Курского УФАС России;

Члены комиссии:

<...> - начальник отдела естественных монополий Курского УФАС России,



<...>– главный специалист – эксперт отдела естественных монополий Курского
УФАС России,

рассмотрев материалы дела №046/01/10-87/2019 по признакам нарушения п. 5 ч. 1
ст. 10 ФЗ «О защите конкуренции» со стороны МУП «Горводоканал» (307170, Курская
область, г. Железногорск, тер.ГСП-51, ИНН 4633002429, ОГРН 1024601213966) путем
злоупотребления доминирующим положением, выразившегося в незаконном
уклонении от заключения договора по транспортировке холодной воды и сточных
вод с ООО «Комфорт»,

УСТАНОВИЛА:

26.09.2019 г. Комиссией Курского УФАС России было принято решение о
приостановлении рассмотрения дела №046/01/10-87/2019 о нарушении
антимонопольного законодательства до вступления в законную силу
окончательных судебных актов по делам №А35-2297/2019, № А35-2570/2019.

Решением Арбитражного суда Курской области от 25.03.2020 г. по делу А35-
2297/2019, оставленным без изменения постановлением Девятнадцатого
арбитражного апелляционного суда от 10.07.2020 г., постановлением
Арбитражного суда Центрального округа от 26.11.2020 г. ООО «Комфорт» было
отказано в удовлетворении заявленных к МУП «Горводоканал» требований о
взыскании неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими
денежными средствами.

Решением Арбитражного суда Курской области от 22.08.2022 г. по делу А35-
2570/2019, оставленным без изменения постановлением Девятнадцатого
арбитражного апелляционного суда от 18.09.2022 г., постановлением
Арбитражного суда Центрального округа от 28.02.2023 г. ООО «Комфорт» было
отказано в удовлетворении заявленных к МУП «Горводоканал» требований о
взыскании неосновательного обогащения и процентов за пользование чужими
денежными средствами.

Комиссия Курского УФАС России по рассмотрению дела, изучив материалы
настоящего дела, приходит к выводу о необходимости возобновления
рассмотрения настоящего дела.

В соответствии с частью 1 статьи 45 ФЗ «О защите конкуренции» дело о нарушении
антимонопольного законодательства рассматривается комиссией в срок, не
превышающий трех месяцев со дня вынесения определения о назначении дела к
рассмотрению. В случаях, связанных с необходимостью получения
антимонопольным органом дополнительной информации, а также в случаях,
установленных главой 9 ФЗ «О защите конкуренции», указанный срок
рассмотрения дела может быть продлен комиссией, но не более чем на шесть
месяцев.

Согласно части 4 статьи 47 ФЗ «О защите конкуренции» течение срока
рассмотрения дела о нарушении антимонопольного законодательства
прерывается при приостановлении рассмотрения дела и продолжается с
момента возобновления рассмотрения дела. Рассмотрение дела продолжается с
момента, с которого оно было приостановлено. О возобновлении рассмотрения
дела о нарушении антимонопольного законодательства комиссия выносит



определение.

В соответствии с пунктом 2.24 Административного регламента Федеральной
антимонопольной службы по исполнению государственной функции по
возбуждению и рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного
законодательства Российской Федерации, утвержденного приказом ФАС России
от 25.05.2012 г. №339 общий срок рассмотрения дела о нарушении
антимонопольного законодательства составляет девять месяцев и исчисляется со
дня вынесения антимонопольным органом определения о назначении дела к
рассмотрению

Определением Курского УФАС России от 04.03.2019 года дело №046/01/10-87/2019
назначено к рассмотрению. На дату возобновления рассмотрения дела
№046/01/10-87/2019 (14 марта 2024 г.) общий срок рассмотрения составил 6
месяцев (206 дней).

В этой связи, в целях всестороннего, полного объективного и своевременного
выяснения обстоятельств дела №046/01/10-303/2021 и разрешения его в
соответствии с законом, руководствуясь частью 1 статьи 45, частями 3,4,5 статьи 47
Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1.Рассмотрение дела №046/01/10-87/2019 возобновить.

2.Назначить рассмотрение дела №046/01/10-87/2019 на 04 апреля 2024 года на 15
часов 00 минут по адресу: г. Курск, ул.Марата, 9, 2 этаж, Зал заседаний.

3. ООО «Комфорт» в срок до 01 апреля 2024 года представить в Курское УФАС
России следующую документированную информацию (надлежаще заверенные
копии):

- уточнение правовой позиции ООО «Комфорт» с учетом вступивших в законную
силу судебных актов по делам №А35-2297/2019, № А35-2570/2019;

- иные документы, имеющие значение, по мнению ООО «Комфорт», для
рассмотрения настоящего дела по существу.

4. МУП «Горводоканал» в срок до 01 апреля 2024 года представить в Курское УФАС
России следующую документированную информацию (надлежаще заверенные
копии):

- уточнение правовой позиции МУП «Горводоканал» с учетом вступивших в
законную силу судебных актов по делам №А35-2297/2019, № А35-2570/2019.;

- иные документы, имеющие значение, по мнению МУП «Горводоканал», для
рассмотрения настоящего дела по существу.

При отсутствии запрашиваемых сведений или документов письменно сообщить об
этом, а также указать причины невозможности их представления и
предполагаемое лицо или орган, у которого эти документы могут быть получены.

 



Явка директора МУП «Горводоканал», генерального директора ООО «Комфорт»
или представителей (с доверенностью на участие в рассмотрении дела)
обязательна.

В Курском УФАС России предоставлена возможность дистанционного участия на
рассмотрении дела №046/01/10-87/2019 с использованием видео-конференц-связи
через плагин «TrueConf», для чего необходимо перейти по ссылке:
https://fas3.tconf.rt.ru/c/8566306471.

 

Примечание.

Непредставление в федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений
(информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в
том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за
исключением случаев, предусмотренных частями 3 и 4 cт. 19.8 КоАП РФ, а равно представление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных
сведений (информации) влечет административную ответственность, предусмотренную КоАП РФ.

 

 

 

Председатель комиссии
 

 
<...>

Члены комиссии:   

  <...>

  <...>
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